



**КОМПАНИЈА
ДУНАВ ОСИГУРАЊЕ а.д.о.**

Главна филијала осигурања: Пожаревац
Организациона јединица:
Адреса: Лоле Рибара 9

Тел.бр 539-438 539-440
Ваш бр. Наш бр.
Датум

ПОНУДА СА ИНФОРМАЦИЈОМ ЗА ОСИГУРАНИКА
за осигурање ученика-студената од последица несрећног случаја (незгоде)
за 2020/2021.годину

У циљу додатне заштите деце и ублажавања последица несрећног случаја финансијском подршком, Компанија „Дунав осигурање“, традиционално и ове школске године, врши осигурање ученика-студената од последица несрећног случаја (незгоде).

Осигурање покрива несрећне случајеве који се десе у школи, код куће, на спортском терену, излету, летовању и др. местима, за време 24 часа на сваком месту.. Уколико се закључи уговор о осигурању, сваки ученик-студент, за кога је плаћена премија, осигурано је од несрећних случајева као што су: пад, оклизнуће, удар неким предметом, удар струје или грома, саобраћајне незгоде, рањавања, опекотина, тровања и др. који могу имати за последицу инвалидитет, односно прелом кости, трошкове лечења, боравак у болници или смрт осигураника. Осигурање ученика-студената регулисано је Општим условима за осигурање лица од последица несрећног случаја (незгоде) и Допунским условима за осигурање ученика-студената од последица несрећног случаја (незгоде).

Нудимо вам могућност осигурања, са осигураним сумама и премији по ученику-студенту.:

Ред бр.	Осигурана сума						Годишња премија по осигуранику
	Смрт услед незгоде	Трајни инвалидитет	Једнократна накнада код прелома кости	Дневна накнада	Трошкови лечења	Болнички дан (по дану)	
1	500.000,00	1.000.000,00	8.000,00	150,00	170.200,00	450,00	400,00

Осигуравајуће покриће за случај **трајног губитка опште радне способности (трајни инвалидитет)**, обухвата исплату накнаде према утврђеном проценту инвалидитета, односно исплату једнократне накнаде за случај прелома кости услед незгоде.

У случају **прелома кости**, Осигуравач ће за прелом кости који није компликован (до 3%) и за прелом кости који није оставио трајне последице, исплатити једнократну накнаду. За компликован прелом кости Осигуравач ће исплатити накнаду према утврђеном проценту инвалидитета, при чему је основица за накнаду 80% уговорене осигуране суме за случај инвалидитета. Додатним уговарањем клаузуле ЛК-1, осигуравајуће покриће, код свих прелома који су оставили трајне последице, обухвата исплату накнаде према утврђеном проценту инвалидитета на пуну осигурану суму за трајни инвалидитет, а за прелом који није оставио трајне последице исплату уговорене једнократне накнаде.

Ако је несрећни случај имао за последицу пролазну неспособност за рад више од 10 (десет) дана, осигуравачће исплатити уговорену **дневну накнаду** за период до 30 (тридесет) дана неспособности.

Трошкови лечења настали као последица несрећног случаја, покривају стварне и нужне трошкове лечења које би осигураник морао сам да плати. Додатним уговарањем клаузуле БД-1, трошкови лечења покривају и накнаду за **болничке дане**, за сваки дан проведен на лечењу у установама стационарног типа, уколико је услед несрећног случаја било потребно стационарно лечење осигураника а највише за 30 дана по једном осигураном случају.

Очекујемо да ћете нашу понуду размотрити и с обзиром на повољну премију по једном детету у односу на висину осигураних сума, које у случају настанка осигураног ризика исплаћујемо у најкраћем року, исту прихватити.

О свим додатним питањима и информацијама можете се упознати на web сајту Компаније www.dunav.com, у најближој пословници, бесплатним позивом Контакт центра на број 0800 386 286 или позивом особе за контакт Нешић Тијана, број тел.539-438 и Кристина Лукић 539-440.